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A tervezési feladatokmás-más helyszínen vannak:

1. DANUrB program keretében Szob – közterületek és víz közeli

rekreáció létesítményeinek tervezése,

2. Bernecebaráti – erdei turizmust segítő berendezések tervezése,

3. Nográd – a vár környékének közterületi-tervezése (5 fő),

4. Diósjeenő – a faluközpont tervezése (5 fő),

A tantárgy célja, hogy a urbanisztika összefüggéseit és a külső terek

egyetemes tervezését a gyakorlat szintjén mutassa be. A későbbi

(esetleges) építéshelyi gyakorlat praktikus előkészítésén kívül a

feladatok feldolgozásából és az egyetemes tervezés elméleti hátterét

megadó szemináriumból és tervezési gyakorlatból áll. A helyszínen

szerzett információk, a szakirodalom és a korábbi szemináriumok

keretében szervezett településkutató táborok eredményeinek

feldolgozásával a település és a szűkebb terület összefüggéseit is

értelmezzük. A hallgatók a területtel, a helyi közösségek tagjaival, a

fejlesztési lehetőségekkel és elhatározásokkal is megismerkednek.

Megismerik és dokumentálják a természeti és épített környezet - a

témához kapcsolódó - elemeit.

Az egymásra épülő, egymást kiegészítő tantárgyakat egységes

szemléletű oktatási programmal, különböző gyakorlati feladatok

elvégzésével, településekhez kötött "műhelyekben" lehet teljesíteni.

A tantárgyak hallgatói más-más feladatokat kapnak, az építészek

mellett tájépítész részvételével is modellezzük az interdiszciplináris

alkotási folyamatokat. A tantárgyak keretében csak tervezés folyik,

építés nem történik. A félévet követő nyáron, a tanszéki

munkatársak szakmai konzultációjával a települések által szervezett

építőtáborokban – helyi szakemberek, mesteremberek vezetésével –

néhány sikeres terv akármeg is valósulhat.
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Az egyetemi feladat lehetőségein, keretein belül javaslat születik a

problémák kezelésére. Közös programalkotási és közös tervezési

alkalmat, workshopot szervezünk. A félév folyamán önálló munka

keretében, az oktatókkal való egyeztetés alapján egyénileg vagy

csoportban készül a terv. Az elemző és tervező munkát az oktatók

rendszeres konzultációs lehetőséggel segítik. A tantárgy törekvése

még, hogy modellezze a valós tervezői folyamatokat, egyben

közelebb hozza a használókat és tervezőket, feltárja, bemutassa az

együttműködés lehetőségeit; erős kapcsolatot teremtsen az

egyetemes tervezés elméleti oktatása és a gyakorlat között. A

tárgyhoz kapcsolódhat a települések által szervezett építési

tevékenység, ezért a feladatokat befolyásolják a vendégül látó

térségek lehetőségei, adottságai. A gyakorlatot megelőző

szeminárium az egyetemes tervezéssel, a tervezés folyamataival,

szereplőivel, igényeivel, szakmai előírásokkal és az összefüggésekkel

ismertet meg. Minden témakörben célunk a legfontosabb kortárs

elméleti irányok megismerése és a gyakorlatba ültetése. A tantárgyat

a hallgatói tervek bemutatása zárja. A tantárgyra épülő, de attól

független terepgyakorlaton külső terek építése, átépítése történik a

tervek figyelembevételével.

Tanórák páros héten, pénteken

(febr. 19.; márc. 05.; márc. 19.; ápr. 16.; és ápr. 30.) összevont

alkalmakkal, 14:15-től 17-ig, a tanszéki tanteremben (K390), vagy

Teams felületen lesznek. A fenti feladatok építési helyszínei

különböző befogadóképességűek, így korlátozott a jelentkezők

létszáma.

Jelentkezni a NEPTUN-ban

információ: Varga Imre vizurb@gmail.com

Csapatépítés
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